



开放大数据平台强化“软”实力

英特尔 Cloudera 分享创新及市场策略 助本土企业淘金大数据

2014年12月10日，上海——为推动中国大数据技术和解决方案的开发进程及应用普及度，并帮助本地企业通过大数据处理和分析加速业务洞察的获取效率，全球计算力创新的引领者英特尔公司携手企业数据分析管理软件的领导者 Cloudera，于今天在沪举办了2014英特尔大数据媒体沟通会。在庆祝肯睿（上海）软件有限公司正式登陆中国市场的同时，英特尔阐释了其对于大数据技术、应用和市场方面的最新洞察，而 Cloudera 也介绍了其基于英特尔架构大数据平台的技术创新和市场推广策略。

作为一家致力于为企业数据枢纽提供全方位解决方案的公司，Cloudera 凭借其领先的、基于开放架构平台的 Hadoop 技术，已被全球多个行业的领先企业及顶尖公共部门所认可，得以为他们的核心业务应用提供大数据解决方案。继今年3月投资 Cloudera，与其建立了广泛战略技术和商业合作关系后，英特尔就开始支持 Cloudera 加速在中国市场的落地进程。肯睿（上海）软件有限公司于今天落户上海，并建立其业务机构，不仅意味着 Cloudera 将正式开始为中国企业用户提供包括直销、专业服务、客户支持、培训以及研发工作在内的全面支持，还预示着英特尔与 Cloudera 在大数据领域的合作也将进一步延伸至中国市场，双方将基于英特尔公司在中国大数据产业和市场中获取的丰富实践经验及全面优化的创新技术，为中国企业用户提供更多领先的、量身定制的产品和服务。



2014英特尔大数据媒体沟通会

“作为企业数据分析管理软件的提供商，我们一直在关注着企业用户在大数据方面的需求和困难，”Cloudera公司创始人，董事长兼首席战略官Mike Olson指出：“随着中国交通、电信、金融、医疗等行业领域的飞速发展，越来越多的企业需要快速、甚至是实时的大数据分析。大数据在中国企业转型与变革中的作用愈发现显著，而Hadoop作为大数据应用中的主流技术，也逐渐成为企业应用的核心。而在拓展中国市场的过程中，我们也十分高兴有英特尔这样的拥有雄厚硬件实力和本地经验的合作伙伴，我们通过对底层硬件平台的优化，使硬件潜力获得充分释放，并让整体大数据解决方案更高效、易用。同时，通过与英特尔在战略方面紧密协作，并将我们之间的合作从全球扩展至独具特色的中国市场，使得我们有更多机会为中国企业用户提供更高效的大数据解决方案和相关支持。”



Cloudera公司创始人，董事长兼首席战略官Mike Olson



英特尔亚太研发有限公司总经理、英特尔软件与服务事业部中国区总经理何京翔

“多年来，英特尔一直凭借着创新的计算技术，致力于让大数据技术更加强大、更为高效，并让每个行业和领域都能在大数据时代获益，”英特尔亚太研发有限公司总经理、英特尔软件与服务事业部中国区总经理何京翔博士表示：“通过与 Cloudera 的紧密合作，借助软件层面的优化与架构的创新，基于英特尔架构开放硬件平台的大数据解决方案将能够实现计算与存储的深度融合及无限扩容，从根本上解决资源调配不均等性能瓶颈，充分释放和利用英特尔现有和未来将发布的数据中心计算、存储及网络平台和技术潜能，从而为用户带来具备更高性能和能效，并且高度灵活易用的大数据解决方案。”

关于英特尔

英特尔（纳斯达克：INTC）是计算创新领域的全球领先厂商。英特尔设计和构建关键技术，为全球的计算设备奠定基础。了解有关英特尔的更多信息，请访问：www.intel.com/cn 新闻发布室及 blogs.intel.com/china。

英特尔和 Intel 标识是英特尔公司在美国和其他国家（地区）的商标。

* 其他的名称和品牌可能是其他所有者的资产。